

Пятница, последний день лета, рабочий день подходит к концу, что может быть лучше? С некой, скучающей отрешённостью, я сидел за компом и делал вид, что работаю, а на деле тыкал мышкой в какую-то стратегию. «Блымкнуло» сообщение «в контакте», нажав на кнопку сохранить, я свернул стратегию и открыл браузер. Писала мне моя давняя знакомая, я с удивлением поднял бровь.

— С чего это вдруг Катюха решила вспомнить про меня? — Подумал я.

Последний раз мы с ней виделись около года назад, тогда я неуклюже попытался за ней ухаживать, но ничего путного не вышло. Помню, мы гуляли по её городу, (мы живём в разных городах), сходили в кино, там я осмелился её обнять, но до поцелуя дело так и не дошло. Максимум чего я тогда достиг, это прогулка под ручку по набережной и поцелуй на автовокзале на прощание. Всё остальное время мы взаимно поздравляли друг друга с несколькими праздниками и на этом наше общение и закончилось. До сегодняшнего дня.

— Привет, как дела? — Незатейливо написала мне Катюша.

— Нормально, сижу на работе, думаю чем заняться на выходных, — ответил я, параллельно щёлкая по её профилю.

С фоток на меня смотрела миловидная брюнеточка, с чуть вздёрнутым носиком и озорной улыбкой. Мне показалось, что за год она немного располнела, но назвать её жирной у меня бы язык не повернулся. Катя была скорее средней комплекции, ростом чуть ниже меня, но главный её плюс (даже сразу два плюса), это конечно же грудь. На всех фотках сразу бросалась в глаза, четвёртый размер, никак не меньше.

Снова «блымкнуло» сообщение от неё:

— Ты говорил, что у тебя есть кальян? — Неожиданно спросила она.

— Да, лежит где-то, а что?

— Мы тут с девчонками сидим и провожаем лето, нам грустно и скучно, можешь привезти кальян ко мне?

Тут я немного оторопел и завис на минуту, первой мыслью было послать её куда подальше, но вовремя передумал и ответил:

— Ладно, тогда закуска и выпивка с вами, — кое-как написал я

— Поспеши, а то всё выпьем без тебя...

— Ок, через пару часов буду у тебя.

— До встречи.

Я откинулся на стуле, в голове начали щёлкать мысли, забронировать билет, поехать домой за кальяном, потом поехать на вокзал, девочки меня ждут, девочкам скучно, а до конца рабочего дня ещё целых полчаса. Собравшись с мыслями я выдохнул и пошёл отпрашиваться у начальства.

Матушка дома на мой внезапный вояж только головой покачала и пожелала удачи. Катя была старше меня на год, поэтому мама полагала, что она рассудительная и благонадёжная девушка, которая не даст мне пуститься во все тяжкие. Кроме того она была знакома с её родителями. Так что через полчаса я уже стоял с кальяном в рюкзаке на вокзале, благо живу я неподалёку. За спиной автобус, а впереди аптека, я колебался и боялся спугнуть удачу, если куплю презики, то всё может сорваться как в прошлый раз. Вспомнив, что в бумажнике у

меня завалялся один, я махнул рукой на аптеку и пошёл в автобус.

Через пару часов я уже стоял на пороге её квартиры, за дверью играла музыка, я выдохнул и нажал на звонок. Послышались шаги, дверь открылась, сразу пахнуло вином, на пороге стояла раскрасневшаяся Катюха:

— О привет, а я уже и не думала, что ты приедешь, кальян привёз?

— Привет, а если забыл, мне что обратно ехать? — Попытался я съязвить...

— Да проходи уже, — заулыбалась она.

Мы прошли в комнату, на диване сидели две девушки, рядом стоял низкий столик с тортиком, фруктами и портвейном.

— Знакомьтесь, это Андрей, — представила хозяйка меня своим подружкам. — Он привёз нам кальян. Это Света, — Катя указала на блондинку, — и Злата, она указала на шатенку.

Обе девушки были симпатичны каждая по своему, Света подкупала своей улыбкой, а Злата наоборот была серьёзна и её чёрные, колючие глаза смотрели на меня критично. Я широко улыбнулся девушкам и слегка (надеюсь галантно) поклонился:

— Очень приятно, а ещё я привёз бутылку мускатного.

— Ура, — вскрикнула Света, — праздник продолжается!

— А что мы празднуем? — Я с удивлением приподнял бровь.

— Мы провожаем лето, — многозначительно сказала Злата.

— Андрюша, не стой столбом налей дамам вина, но кроме Златы.

— Она не дама?

Девушки рассмеялись, а Катя пояснила:

— Нет, просто она сегодня за рулём.

— Но кальян тебе можно? — Спросил я у шатенки.

— Сматря какой, — улыбнулась та в ответ.

— Клубничный, специально для милых дам! — С торжественной улыбкой ответил я.

Мы пили вино, курили кальян, общались на разные темы, девушки из меня вытянули практически всё, где я работаю, с кем живу, есть ли у меня жена, дети и так далее. Я отшучивался как мог, потому как похвастаться было особо не чем. Светка предложила сыграть в «крокодила» (это когда нужно жестами показывать загаданное слово), девушкам очень понравился индюк в моём исполнении, даже Злата в первый раз за весь вечер рассмеялась. Вино закончилось, кальян перестал дымить, и Катя предложила съездить за вином в магазин, девушки начали собираться, а я убрал со стола пустые бутылки и фольгу с истлевшим углем.

Вчетвером мы уселись в машину Златы и поехали, в супермаркет. Там я купил дамам тортик, а они взяли мартини. Возвращаясь обратно, у Светы зазвонил телефон и она неожиданно объявила, что ей пора домой. Девушки немного повозмущались, объявив её предательницей, но деваться было некуда и мы, сделав крюк, подбросили её до дома. Мне было жалко, что Света покинула нашу компанию, она своей неугасаемой улыбкой и лёгким смехом, делала очень лёгким наше общение, в то время как Злата была слишком серьёзна, взгляд у неё был какой-то учительский. На мои шутки, в отличии от Светы, она почти не реагировала, только над индюком в моём лице она смеялась. Я подумал, что она тоже поедет домой и я с Катей останусь наедине, но Катя решила её уговорить:

— Злата, лучше отключи сразу свой телефон, я тебя никуда не отпущу, пока мы с тобой не опустошим эту бутылку.

— И тортик, — вставил я свои 5 копеек.

Втроём мы вернулись в Катину квартиру, но не успели мы переступить через порог, как сразу почувствовали едкий запах дыма. Катя тут же побежала на кухню, оказалось что это остатки угля прожгли пластиковое мусорное ведро.

— Ну ты и террорист Андрюша, — пожурила меня Злата, тем самым вогнав меня в краску.

Катя махнув рукой, сказала:

— Предлагаю больше не курить кальян, тем более, что у нас есть мартини. Златочка, сегодня за руль ты уже не сядешь, заночуешь у меня. Андрюша наполни дамам бокалы!

Мы выпили за пожарных, потом включили караоке, я петь наотрез отказался, а вот девушки пели очень хорошо, сначала вдвоём, а потом Злата исполнила нам песню Мелин Фармер, как мне показалось лучше оригинала. Я аж залюбовался ей, когда она пела, точёная фигура, длинная шея, нос с горбинкой и чёрные, серьёзные глаза, сейчас придавали ей какой-то особенный шарм. Катя придвигнулась ко мне вплотную и положила голову мне на плечо, а руку на бедро. Я почувствовал, как у меня стал набухать член, но виду не подал. В конце мы наградили Злату искренними аплодисментами.

Мы ещё немного посидели за столом и допив мартини, начали убирать со стола. Катя мне прошептала на ухо:

— Тебе постелить на диване, или будешь спать у меня?

Я колебаться не стал и твёрдо сказал, что на диване стелить не надо!

Злата, вернувшись с ванной комнаты, подмигнув нам пожелала неспокойной ночи и пошла в свою комнату. Потом в ванную комнату сходила Катя, вернувшись она сказала:

— Ну давай, иди прими водные процедуры, я тебя буду ждать.

После водных процедур, я достал свой несчастный презик, выдохнул и направился в спальню. В комнате горел ночник, Катя лежала в сексуальном шёлковом белье, словно египетская царица.

— Ну что поджигатель, ты готов распалить меня?

Я молча разделся перед ней и за меня ей ответил мой член, который был в полной боевой готовности. Катя как заворожённая уставилась на него, я залез на кровать и мы сплелись в долгом и страстном поцелуе.

Мои руки начали бороться с завязками на её белье, а её ручка обхватила мой член и начала водить рукой вверх вниз, возбуждая меня ещё сильней. Наконец-таки, моя рука смогла справиться с её ажурным лифчиком и я в полной мере смог насладиться видом её шикарной груди. Она была поистине шикарна, упругая и большая, ярко алые соски манили к себе и я с удовольствием впился в них губами. Правой рукой я продолжал мять её грудь, а левой скользнул под трусики. Там она была абсолютно гладкой и влажной. Мои пальцы с лёгкостью погрузились в её горячую писечку. Её трусики стали мне мешать и я сдёрнул их одним резким движением. Катя подалась мне на встречу и мои пальцы снова скользнули в неё. Крепко сжимая мой член она продолжала двигать рукой и чтобы раньше времени не кончить я отстранился от неё и моя голова оказалась между её ног. Я приник губами к её влажной вагине, языком нашёл клитор и стал с осторожностью его обрабатывать. Катя тихонько начала постанывать, запустив свои пальцы мне в волосы, она плотнее прижала меня к себе. Через пару минут я отстранился от её изюминки и решил ещё немного подразнить девушку. Два пальца легко скользнули в неё и я начал двигать рукой постепенно наращивая темп. Через минуту Катя уже вся извивалась и стонала во весь голос, тяжело дыша, она зашептала:

— Андрюша, что ты делаешь, прекрати, я сейчас тут всё обкончаю...

Я лишь ослабился и ещё больше взвинтил темп, девушка приближалась к своей кульминации и под рукой у меня ощутимо захлюпало, тогда я обхватил стонущую даму руками за талию и поставил её к себе раком. Резким толчком я вогнал свой член на всю длину. Катя охнула от такого поворота, а я ухватившись за её пышный зад, потихоньку начал двигаться в ней с каждым толчком всё сильнее и сильнее вколачиваясь в её влажную глубину. От каждого моего толчка Катя охала и вскрикивала. Мне послышался какой-то стук, но войдя в азарт я уже ни на что не обращал внимания. Тут дверь в спальню резко распахнулась и загорелся свет, тяжело дыши замер, Катюха перестала стонать, мы повернули головы. В дверях стояла Злата, пару секунд она молчала, а потом начала кричать:

— Ну, вы конечно молодцы, мало того, что трахаетесь без меня, так ещё орёте и стонете на всю квартиру, заснуть совершенно невозможно! — Выпалила она, развернувшись, и хлопнув дверью ушла.

Я почувствовал себя каким-то нашкодившим школьником.

— Что это было? — Спросил я.

— Сейчас вернусь, — сказала Катя, выползая с кровати.

Она накинула на себя халатик и пошла в комнату Златы. Я Уселся на кровать, постепенно успокаиваясь и тут до меня дошли слова Златы — «трахаетесь без меня»...

— Как интересно, — в слух подумал я.

— Андрюша, можешь сюда подойти? — Послышался голос Кати из соседней комнаты.

Решив не утруждать себя поиском одежды, я пошёл как есть. Злата, сжав губы, лежала на кровати, спрятавшись под простынёй, а Катя сидела рядом и улыбалась.

— Андрюша, она готова нас простить, если ты поцелуешь её так же как и меня, — она сделала театральную паузу и отбросила простынь, открывая моему взору обнажённую Злату.

Мой взгляд заскользил по телу шатенки, и уже было приунывший член снова начал оживать. Длинная, белоснежная шея, грудь была небольшая, почти мальчишеская, но набухшие тёмно-красные соски торчали словно два маленьких столбика, аккуратный плоский живот и сомкнутые стройные ножки.

— Ну, что ты завис? — Спросила Катя, — ты будешь просить у неё прощение или нет?

— Его член соображает быстрее него, — сухо прокомментировала мой стояк Злата.

Не став больше слушать язвительные замечания шатенки, я залез на кровать, решительно взял её за ноги и раздвинул их пошире. Моему взору открылась её тёмная, почти чёрная вагина, она выглядела необычно на фоне её бледной кожи. Я, облизнув пересохшие губы, устроился между её стройных ножек и приник к манящей промежности. Мой язык начал свой замысловатый танец, исследовал её розовую дырочку, потом не спеша поднялся чуть выше к заветной кнопке наслаждения, на которую мой язык то нажимал, то обводил вокруг неё, то потом снова нажимал.

Я пытался выдавить из женщины хоть один стон, но она практически никак не реагировала на усилия моего языка, тогда чтобы не ударить в грязь лицом перед моей зрительницей в лице Катюши, которая сидела рядом с нами, я пустил в ход тяжёлую артиллерию, а точнее свои волшебные пальцы. Злата тихо ойкнула, внутри оказалось жарко и узко, поэтому я аккуратно запустил сначала один палец, при этом мой язык не переставал работать над её клитором. Разработав немного её дырочку, мне удалось внедрить в неё свой второй палец, тут я уже мог отстраниться от неё и дать волю своей руке.— Дай мне свой палец.

Я безропотно протянул ладонь к рядом сидящей девушке, она взяла мой палец и обхватила его в губами. Обильно смочив его слюной, она снова наклонилась к моему уху и прошептала:

— А теперь засунь его ей в попку.

Уж не знаю откуда она знала про эту фишку, но я без особых колебаний, скользнул пальцем между её разгорячённых ягодиц и мягко надавил на её узенькую дырочку. Катя издала протяжный стон, а мой палец с каждым движением члена всё глубже и глубже погружался в её заветную дырочку. Через тонкую грань я пальцем чувствовал как скользит мой член, похоже, Кате мой манёвр пришёлся по вкусу и она сильнее выпятила попку. В унисон с членом мой палец задвигался в её попке. Через пару минут Катя издала протяжный стон и выгнулась всем телом так, что мой член выскользнул из под неё. Я тоже почувствовал приближение оргазма и повернулся к Злате, направив её голову к своему члену. Она с готовностью взяла его в рот и через минуту я второй раз кончил. Девушка и не подумала отрываться от него, приняв в рот всё до последней капли. Потом посмотрела на меня с довольной улыбкой, облизнулась и легла рядом. Так я и заснул между двумя девушками.

Утром я проснулся один в кровати. Из кухни доносился запах блинчиков, я поднялся и направился на запах. За столом сидели девушки и пили чай, я предстал перед ними в чём мать родила. Злата одарила меня таким взглядом, что мне захотелось провалиться сквозь землю, а Катя улыбнувшись сказала:

— Андрюша, пойди оденься, ко мне скоро должна приехать сестра с ребёнком, а ты тут со стояком по хате ходишь. Потом возвращайся пить чай с блинчиками, пока они не остывли. Я покорно кивнул и пошёл одеваться. Когда вернулся на кухню, девушки уже допили чай и отправились в комнату. Так, что я позавтракал в гордом одиночестве. Хлопнула дверь, в кухню вернулась Катя, на мой вопросительный взгляд она ответила:

— Злата ушла и передала тебе привет.

— А чё, даже «до свиданья» не сказала? — обиделся я.

— Не обращай внимания, у неё сложный характер. Кстати, ты ей понравился, иначе она ни за что не подпустила бы тебя к себе.

— Тогда ладно, — кивнул я, запивая блинчик чаем, — эту ночь я запомню на долго, у меня ещё никогда не было секса с двумя девушками, а у тебя?

— А у меня был, — призналась Катя.

От такого признания я аж поперхнулся чаем, девушка хмыкнула:

— Ага, именно с двумя девушками, Златой и Светой, жалко её вызвонили домой, так бы у тебя был секс сразу с тремя, — с весёлой улыбкой проворковала она, наблюдая как мои брови ползут вверх.

Целая гамма эмоций меня захлестнула. Я представил, перед собой трёх девушек — они выстроились в ряд на белой кровати, вся прекрасная троица стояла на четвереньках, а я стоял сзади, любуясь прекрасным видом: вот аккуратная попка Златы, посередине пухлая попка Катюши, а рядом розовая попка Светы (почему-то именно такой я её представлял), наверное, все мои пошлые мыслишки отразились на моём лице, плюс я наверняка покраснел. Катя захихикала и похлопала меня по руке.

Неожиданно раздался звонок и Катя, подорвавшись с места, пошла открывать входную дверь. Пришла её старшая сестра с десятилетней дочкой.

— Привет Вика, приветик Анечка, — поздоровался я с сестрой и её дочкой.

— О, Андрюша, привет, давно тебя не видела, как поживаешь?

Мы обменялись банальными фразами, Катя угостила девочек чаем с блинами, а я, сославшись на то что недавно поел, пошёл на балкон любоваться видом на кипарисовую аллею и виднеющейся вдалеке кромкой моря.

— Андрюша собирайся, пошли на море загорать, — прокричала с кухни Катя.

— Мамочка блин, — подумал я про себя, но потом вспомнил прошлую ночь, улыбнулся и пошёл за рюкзаком.

По дороге на море и на самом море мне досталась роль главного развлекательного центра для дочки Вики. Подходя к пляжу, я купил всем по мороженному, успокоив хоть на время бегающую вокруг нас Аню. Сёстры отправились в раздевалку, а мы с Анечкой побежали пробовать воду. Море оказалось прохладным, но купаться было можно, чем мы благополучно и занялись. Девушки вернулись из раздевалки, и я невольно сравнил двух сестёр. Не смотря на то, что Вика была старше своей сестры на два года и у неё была дочь, выглядела она более подтянутой, чем Катя. Было видно, что она держит форму для своего иностранного мужа, за которого так удачно выскочила в прошлом году.

Поплескавшись ещё немного, я потащил орущую Аню греться на берег. Мы до обеда ещё попляжили, потом Вика предложила нам с Катей поехать к ней в гости:

— Поехали, покажу Вам свою новую квартиру.

— А что, ремонт уже закончили? — Спросила Катя.

— Ага, как раз вчера приняла работу, так что у нас есть повод обмыть это дело.

От такого предложения отказываться было глупо, мы собрались и пошли к её машине. Через час мы уже были в её новой и достаточно просторной квартире. Обставлено было всё в стиле модерн, ничего лишнего, всё очень по европейски. Вика заказала еду, она принципиально не готовила, а пока мы ждали заказ включила Кинект. Было довольно увлекательно, мы переиграла в кучу игр. Потом привезли заказ и мы сели ужинать.

— Где же твой муж, кажется Дэвид его зовут? — Спросил я, подливая вино дамам в бокал.

— Дэйв, — поправила меня Катя.

— Да он ещё в прошлом месяце уехал по делам, оставил мне деньги на ремонт и свалил, — горько пожаловалась Вика.

— Ну, зато, когда вернётся, будет ему приятный сюрприз, — попытался я подбодрить хозяйку.

— Та, — махнула она рукой, — неизвестно, когда он будет, то написал, что через неделю будет, а вчера заявил, что планы изменились и скорее всего только к концу месяца.

— Ого, — присвистнула Катя, — это получается ещё месяц его не будет?

— Ладно, нам с Аней и так весело, скоро в школу пойдём да?

Аня надулась, показала язык и убежала в свою комнату. Мы рассмеялись и чокнулись за начало учебного года. Так мы просидели до позднего вечера. Уже изрядно захмелевшие, мы снова включили Кинект и в порыве азарта чуть не разбили телевизор, он уже начал падать, когда я в последний момент сумел его поймать и водрузить обратно на полку. Вика справедливо заметила:

— Если алкоголь мешает игре, то ну её нафиг — эту игру!

Так мы и поступили, я разлил остатки вина по бокалам и мы выпили за спорт. Потом Вика предложила:

— Уже поздно оставайтесь у меня, я вам постелю в комнате Дэйва, вы же вместе спать будете?

— спросила Вика, подмигнув нам.

— Ну Вика, — Катя выразительно посмотрела на сестру, краснея на глазах.

— Да ладно, дело молодое, — засмеялась Вика.

— Ой, не строй из себя старушку, — покачала головой Катя.

Через время, когда я с Катей остался в комнате наедине, я у неё спросил:

— А твоя сестра к нам не присоединится? — С надеждой в голосе спросил я.

— Ты с ума сошёл? — Катя выпучила глаза, — во-первых она моя старшая сестра, а это почти как Мама, во-вторых она замужем, в-третьих даже не думай, это невозможно в принципе. Я её хорошо знаю!

Катя надула губы, собираясь ещё сказать что-то в мой адрес, но я её опередил:

— Ладно, ладно, я пошутил, — попытался я утихомирить девушку и привлёк к себе.

Мы поцеловались и процесс примирения начал набирать обороты. В один миг мы избавились от одежды и повалились на кровать. Пока наши губы нежно переплетались между собой, мои пальцы пошли в решительную атаку, сразу оказавшись у неё между ног. Мои губы прошлись по её шее и спустились ниже к её пышной груди. С большим удовольствием я облизал её набухшие сосочки, своими пальцами я почувствовал, как она становится мокренкой и готовой принять меня в себя. Плавно раздвинув её ножки я очутился между ними и направив свой член плавно вошёл в неё. Катюша охнула и закрыла глаза от удовольствия. Мои движения были плавные и неспешные. Я двигался в ней и любовался её роскошной грудью, она покачивалась в такт моим движеньям, как лодка на волнах. Вспомнив вчерашнюю ночь, я просунул руку под её попку и пальчиком начал массировать её анус. Тут же Катя отозвалась протяжным стоном, ободрённый её реакцией я стал быстрее в ней двигаться. Я даже не сразу расслышал просьбу Кати, а когда услышал, то чуть не кончил:

— Трахни меня в попу, — второй раз прошептала она.

Я вышел из неё и попытался развернуть к себе задом, но она остановила меня:

— Постой, у тебя есть презерватив?

— Нет, я вчера последний потратил, а потом мы вообще без него трахались.

— Понятно, погоди минутку, — Катя соскочила с кровати, порылась в сумочке и выудив оттуда презерватив, кинула его мне.

Катя залезла обратно на кровать и пояснила:

— Он со смазкой, тебе легче будет с ним войти в мою попу, — сказала она и повернулась ко мне задом.

Быстро нацепив презерватив на член, я попросил Катю расслабиться и осторожно направил член в её узенькую дырочку. Войти сразу не получилось, тогда дополнительно смочив её дырочку слюной, я попытался второй раз и головка члена занырнула-таки в неё. Катя заикнулась, но я не стал поддаваться на её стенания и аккуратными движениями вперёд-назад стал постепенно углубляться в неё. Понемножку Катя расслабилась и мой член стал более свободно двигаться в её попке, а ещё через минуту она начала постанывать. Чтобы развить успех я поднырнул под неё рукой, и нашупав клитор, стал её возбуждать ещё сильней. К нарастающим стонам девушки прибавился и мой стон. Её узенькая дырочка была просто великолепна. Я почувствовал, что скоро кончу, мои бёдра быстро задвигались, рука жутко устала сражаться с её клитором, но её стоны придавали мне силы, а вот Катю силы похоже остались, под моим натиском она повалилась на живот. Не переставая двигаться в её попке я повалился вместе с ней, прижав своим телом к кровати. Наши стоны слились в унисон и мы одновременно кончив, замерли на кровати. Отдышавшись, я осторожно вышел из неё, избавился от презерватива и лёг рядом, обняв тяжело дышащую брюнетку. Так мы в обнимку

и заснули.

Проснулся я рано, всему виной было большое количество выпитой накануне жидкости. Я тихонько поднялся, чтобы не разбудить Катю, предусмотрительно надел штаны и поплёлся в уборную. Справив нужду, я направился на кухню и налил себе воды, теперь мне хотелось пить. Я повернулся к окну, наблюдая за восходом солнца. Красный диск медленно выплывал из-за горизонта, с каждой секундой тьма отступала, уступая свету, природа постепенно пробуждалась ото сна.

— Что не спится?

От неожиданности я аж подскочил на месте, расплескав на себя воду. Сзади стояла Вика в шёлковых, синих шортиках и полупрозрачной футболке, через которую проглядывали её алые соски.

— Прости, что напугала, — она взяла полотенце, подошла ко мне и вытерла воду с моей груди.

— Спасибо, — сказал я, с трудом оторвав взгляд от её груди, — а ты, что так рано?

— А я «жаворонок», всегда так встаю, даже не смотря на вашиочные шалости, — ответила Вика.

— Прости, — смущаясь я, — мешали заснуть?

— Сначала мешали, а потом я даже возбудилась, — призналась Вика, посмотрев мне в глаза. Я сглотнул, но взгляд не отвёл, а наоборот сделал шаг вперёд, почти вплотную встав перед ней.

— Ты бы хотела оказаться на месте своей сестры? — тихо спросил я.

— Андрей, что ты такое говоришь, — строго прошептала Вика.

Наши глаза продолжали борьбу, и я возобновил наиск:

— Все спят, тут только ты и я.

— Я замужем, — тихо сказала Вика и отвернула взгляд.

Тут же я обнял её и ещё сильнее прижал к столу поцеловал в губы. На миг она мне ответила, её губы раскрылись в поцелуе, но потом она резко отвернула голову и прошептала:

— Не надо, вдруг сюда кто-нибудь войдёт, — сделала она последнюю попытку и уперла в мою грудь ручки, но не на столько сильно чтобы меня отпихнуть.

Мои губы впились в её шею, и я почувствовал, как по телу девушки прошла дрожь. Её рука нырнула между нами и через штаны сжала мой окрепший член. В ответ я запустил свою руку под её шёлковые шортики, ладонь скользнула вдоль коротеньких волосков, а пальцы прошли по её стремительно намокавшей киске. Несколько мгновений мы ласкали друг друга, но больше тянуть не хотелось, мои губы оторвались от её шеи и одним, резким движением я её развернул к себе задом. Трясущимися от возбуждения руками я стянул с неё шортики, не удержался и шлёпнул ладонью по её упругой попке, Вика охнула и выгнула поудобней попку.

Закусив губу, чтобы не зарычать, я быстро стянул штаны, приставил член и резким движением бёдер вогнал его в мокреную киску. Обхватив Катину сестру за бёдра, я начал совершать обратно-поступательные движения, раз за разом увеличивая темп. Вскоре девушка начала тихонько охать, мне пришлось ладонью прикрыть ей рот, чтобы она своими «охами» никого не разбудила. Вика раскрыла рот и начала посасывать мой палец, это было необычно и очень возбуждало. Вторая моя рука заползла ей под футболку, скользнула вдоль плоского животика и дошла до её упругой груди. Моя рука гладила её соски, мяла грудь, губы целовали

шею, а член вколячивался всё быстрее и быстрее. Через несколько минут я почувствовал приближение оргазма, снова ухватился за её бёдра и сделал финишный рывок. Вика еле сдерживаясь, тихо заохала, а я, сделав ещё пару мощных толчков, выскочил из неё, резко развернулся к себе лицом и слегка надавил на плечи. Она всё поняла и присев передо мной, взяла мой член в руку, и быстрыми движениями разрядила всю мою обойму себе в раскрытый рот. Тяжело дыша, я попятился назад и сел на стул, Вика закрыла полный рот спермы и проглотила её. Наши глаза снова встретились, она медленно поднялась с пола, облизнулась словно кошка, натянула свои шёлковые шортики и сказала:

— Ну ты и кобель, — улыбнувшись, она подмигнула мне и покачивая бёдрами, пошла в ванную комнату.

Мой рот расплылся в улыбке, выдохнув, я поднялся со стула и направился в спальню. Катя как ни в чём не бывало спала, укутавшись в простыню. Тихонько закрыв за собой дверь, я забрался на кровать, обнял девушки и заснул.

Проснулся я один в кровати. Из кухни доносился запах кофе, как из рекламы. Встав с кровати, я направился на кухню. Сестрички сидели за столом, пили кофе и хрустели тостами.

— Доброе утро, — поздоровался я.

— Доброе утро Андрюша, хочешь тосты с вареньем? — По-хозяйски, спросила Вика.

Я кивнул и присел на свободный стул. Катя наклонилась ко мне и прокомментировала:

— Ты представляешь, она сама сделала тосты и сварила кофе, признайся это ты так на неё повлиял?

— Не знаю, возможно, — я пожал плечами, глядя как Вика невозмутимо намазывает варенье на тост.

Она поставила передо мной чашку кофе и пару тостов на блюдце.

— Не ёрничай сестричка, уж что-что, а завтраки я всегда готовлю.

В ответ Катя показала ей язык и захихиковав, пожаловалась мне:

— Ты представляешь, она сделала нам упрёк, что мы ночью не давали ей заснуть.

Я в ответ лишь покраснел, а Вика пожурила сестру:

— Ты ведёшь себя хуже Ани, мало того, что показываешь язык, так ещё и парня в краску вогнала.

Дамы продолжили шутливую перепалку, а я молчал и с улыбкой смотрел то на одну, то на другую. Закончив завтракать, Катя обратилась к сестре:

— В обед Мама должна вернуться, мне дома нужно ещё прибраться, ты можешь меня подбросить домой, а потом засинуть Андрюшу на автовокзал? — спросила Катя.

— Конечно, без проблем.

— Ты такая покладистая и весёлая, тебя ночью не подменили случаем? — хитро прищурившись, спросила Катя.

Вика махнула рукой и пошла собираться.

В машине Катя меня на прощанье жарко поцеловала в губы и убежала домой. В зеркале заднего вида я поймал взгляд Вики и она сказала:

— Поклянись, что никому не проболтаешься.

Кивнув, я дал обещание.

Больше не проронив ни слова, мы доехали до автовокзала. Пока я доставал с багажника свой рюкзак, ко мне подошла Вика, прижалась всем телом и подарила такой поцелуй, что я его вспоминаю до сих пор.

К сожалению, с тех пор мы больше не виделись и про нашу маленькую тайну я никому не рассказал. Ровно через год — она, Дэйв и её дочь Аня погибли в авиакатастрофе. По всем телеканалам передавали новость про крушение авиалайнера, я с раздражением переключал каналы.

— Ну сколько можно постоянно показывать одно и тоже, изо дня в день! — Возмущался я, — сплошной негатив!

А потом я увидел сообщение от Кати и обмер на месте. Нам плевать на чужое горе, пока оно не коснётся нас самих. Со слезами на глазах я тупо уставился в телевизор и просидел так до самого вечера. Потом набрал Катю и выразил ей свои соболезнования, она сухо поблагодарила и отключилась.

Ещё через месяц от неё пришло очередное сообщение:

— Андрюша, я выхожу замуж, прости если что не так, ты хороший парень. Удачи тебе.

Во мне вихрем пронеслась буря чувств. Я сосчитал до десяти и коротко ответил:

— Спасибо, желаю тебе счастья!

Жизнь полна сюрпризов и разочарований, главное жить достойно и наслаждаться каждым её моментом.

Конец.